

Εξόρμηση αλληλεγγύης εργατικών λεσχών την Κυριακή 20/1

Ο προσφυγικός καταυλισμός του Λαυρίου είναι ο παλαιότερος στην Ελλάδα. Δημιουργήθηκε μετά το τέλος του Β' Παγκοσμίου Πολέμου και τα τελευταία 30 χρόνια φιλοξενεί Κούρδους πολιτικούς πρόσφυγες και πρόσφυγες πολέμου, προσφέροντας ασφαλές καταφύγιο σε όσους το έχουν ανάγκη, στην φιλόξενη πόλη του Λαυρίου. Δυστυχώς, παρά την αλληλεγγύη και βοήθεια του απλού κόσμου, οι κυβερνήσεις και οι τοπικές αρχές αντιμετωπίζουν τους περίπου 500 ανθρώπους που μένουν εκεί με υπολογισμούς και σκοπιμότητες.

Από το 2010 έχει ξεκινήσει μια προσπάθεια εκκένωσης του χώρου, με σκοπό να γκρεμιστούν τα κτίρια στα οποία έχουν εντοπιστεί προβλήματα στατικότητας και να διασκορπιστούν οι πρόσφυγες στα επίσημα, ελεγχόμενα από το κράτος στρατόπεδα «φιλοξενίας» προσφύγων σε όλη την Ελλάδα, με αστυνομικό έλεγχο στην είσοδο-έξοδο και τις γνωστές συνθήκες εγκλεισμού, απομόνωσης από την ευρύτερη κοινωνία και εξαθλίωσης που επικρατούν σε αυτά, ανοίγοντας ταυτόχρονα το δρόμο για την «αξιοποίηση» του χώρου-φιλέτου όπου στεγάζεται το Κέντρο.

Οι Κούρδοι πρόσφυγες αρνήθηκαν να αποχωρήσουν χωρίς εγγυήσεις ότι θα επιστρέψουν στον καταυλισμό μετά την επισκευή των κτιρίων και έκτοτε προσπαθούν μόνοι τους με αυτοοργάνωση και με τη στήριξη αλληλεγγυών συλλογικοτήτων να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα της καθημερινότητας και τις μεγάλες ελλείψεις που προκάλεσε η **διαγραφή του στρατοπέδου από τις επίσημες κρατικές δομές, το τέλος της χρηματοδότησής του και η αποχώρηση του Ερυθρού Σταυρού** που είχε αναλάβει την διαχείριση του στρατοπέδου το Καλοκαίρι του 2017.

Οι συλλογικότητες που συμμετέχουμε στην πρωτοβουλία αλληλεγγύης στους Κούρδους πολιτικούς πρόσφυγες του Λαυρίου, στηρίζουμε από την πρώτη στιγμή έμπρακτα τον αγώνα και τις προσπάθειες των προσφύγων του Λαυρίου για αξιοπρεπή διαβίωση και δεν τους αφήνουμε μόνους.

Σε αυτό το πλαίσιο, διοργανώνουμε **γιορτή στο Λαύριο την Κυριακή 20/1**, για να επισκεφθούμε όλοι μαζί τον καταυλισμό, να γνωριστούμε με τους Κούρδους πρόσφυγες, να ανταλλάξουμε εμπειρίες, απόψεις και να γλεντήσουμε.

Η γιορτή μας θα είναι ανοιχτή σε όλους τους κατοίκους του Λαυρίου και όποιον θέλει να συμμετέχει με οποιονδήποτε τρόπο. Οι Εργατικές Λέσχες Νέας Σμύρνης και Καλλιθέας και η πολιτική-πολιτιστική Λέσχη Αμπάριζα, θα συμμετέχουν με τις πολιτιστικές ομάδες τους (παραδοσιακών χορών, χορωδίας, λαϊκής ορχήστρας) και σας καλούν όλους-ες να έρθετε μαζί μας στην επίσκεψη στον προσφυγικό καταυλισμό του Λαυρίου, στο πλαίσιο της Αλληλεγγύης και της φιλίας μεταξύ μας.

Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα:

6972209745 (Ν. Σμύρνη - Καλλιθέα)

6972427117 (Γλυφάδα)

Αναχώρηση:

9:00 π.μ. από Ν. Σμύρνη, Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 12

9:30 π.μ. από Ελληνικό, Λ. Βουλιαγμένης - Στάση Μετρό Ελληνικό (έξοδος προς Γλυφάδα)

Κόστος συμμετοχής (για το πούλμαν): **10 ευρώ / άτομο**

Εν όψει της επίσκεψης, συλλέγουμε τα υλικά της παρακάτω λίστας, για να τα παραδώσουμε την **Κυριακή 20 Γενάρη στο Λαύριο:**

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ

Χλωρίνη
Απορρυπαντικά πιάτων & πλυντηρίου
Διάφορα καθαριστικά για πατώματα, τουαλέτες κλπ
Σκούπες / φαράσια
Γάντια / Σακούλες σκουπιδιών

ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Σαπούνια / Σαμπουάν / Αφρόλουτρα
Μωρομάντηλα
Χαρτί υγείας

ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ

Τετράδια / Μολύβια / Μπογιές
Μαρκαδόροι για λευκούς πίνακες
Τσάντες σχολικές

ΤΡΟΦΙΜΑ

Γάλα μακράς διάρκειας (ΟΧΙ εβαπορέ)
Ρύζι / Πλιγούρι / Φασόλια / Κόκκινη φακή / Ρεβύθια
Λάδι / Ελιές
Πελτέ, σάλτσα ντομάτας
Αλεύρι
Μαρμελάδες / Μέλι
Σοκολάτες / μπισκότα, γκοφρέτες κλπ για τα παιδιά
Ζάχαρη / Τσάι
Αλάτι / πιπέρι κλπ

ΔΙΑΦΟΡΑ

Ηλεκτρικές σόμπες (όχι αερόθερμα)
Κουβέρτες / Σεντόνια / Μαξιλάρια
Παιχνίδια και δραστηριότητες για παιδιά
Μαγειρικά σκεύη (κατσαρόλες, τηγάνια)
Πιάτα / Μαχαιροπήρουνα

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΝ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ ΡΟΥΧΑ - ΔΕΝ ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Εργατική Λέσχη Καλλιθέας
Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης
Πολιτική-Πολιτιστική Λέσχη Αμπαρίζα